

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Иванова Юрия Николаевича «Прогнозирование и профилактика осложненного течения хирургической патологии коленного сустава у детей», представленной на соискание ученой степени

кандидата медицинских наук по специальностям:

14.01.17 – Хирургия и 14.01.19 – Детская хирургия

Тема диссертации Иванова Ю.Н. «Прогнозирование и профилактика осложненного течения хирургической патологии коленного сустава у детей» является актуальной. До настоящего времени не разработаны доступные и дешевые методики выявления детей с высоким риском развития осложненного течения хирургической патологии коленного сустава.

В автореферате представлен глубокий анализ имеющихся публикаций по данной проблеме, четко сформирована цель работы и решены поставленные задачи. При изложении материалов собственных исследований автор продемонстрировал умение анализировать клинический материал и результаты статистической обработки.

Достоверность исследования обусловлена достаточным количеством наблюдений, для подтверждения достоверности полученных результатов применялись современные методы статистической обработки.

Все научные положения, выводы, практические рекомендации, изложенные в диссертации, четко сформулированы и отражают поставленную цель и задачи исследования.

Основные положения диссертации доложены и обсуждены на 4 научно-практических конференциях, в том числе на двух с международным участием, опубликованы 24 печатные работы, из них в изданиях рекомендованных ВАК РФ - 5 работ. Получены свидетельство государственной регистрации программы для ЭВМ и свидетельство государственной регистрации базы данных. Разработана стандартизированная экспертная система для оценки риска осложненного течения хирургической патологии коленного сустава у детей, поступающих в стационар, на амбулаторный прием. На основании анализа корреляционных связей и диагностической ценности данных клинико-анамнестического и объектив-

ного обследования разработан алгоритм оценки риска осложненного течения хирургической патологии коленного сустава у детей.

Актуальность, объем исследований, современный методический уровень проведенных исследований, научная новизна и практическая значимость полученных результатов позволяют считать, что докторская работа Иванова Юрия Николаевича «Прогнозирование и профилактика осложненного течения хирургической патологии коленного сустава у детей», полностью соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ № 842 от 24.09.2013 г., предъявляемым к кандидатским докторским диссертациям, а ее автор, Иванов Юрий Николаевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Заведующий кафедрой педиатрии
педиатрического факультета ГБОУ ВПО
«Тверской государственный медицинский
университет» Минздрава России,
доктор мед. наук, профессор

Гнусаев

С.Ф.Гнусаев

Подпись профессора С.Ф.Гнусаева удостоверяю,
ученый секретарь ГБОУ ВПО «Тверской
государственный медицинский университет»
Минздрава России,
д.м.н., профессор

Миллер

Д.А.Миллер

Почтовый адрес: 170100 г. Тверь, ул. Советская, д.4

Телефон: 8 905 125 7677

Адрес электронной почты:

sfgch@mail.ru,

info@tvergma.ru

